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Motie

Rol gemeente

De raad van de gemeente Delft, in vergadering bijeen op 30 juni 2011, 

CONSTATERENDE DAT:

· In de verkiezingscampagne veel partijen het belang hebben onderstreept van een discussie over de kerntaken (de rol) van de gemeente in het licht van de bezuinigingen die in het vooruitzicht waren gesteld; 

· Het college in de kaderbrief aangeeft initiatieven vanuit de stad alle ruimte te willen geven en te werken aan een rolbewuste overheid;

OVERWEGENDE DAT:

· Het van belang is, vooral in tijden van bezuinigingen, dat de gemeente goed kan uitleggen waarom zij bepaalde taken wel en waarom bepaalde taken niet uitvoert en/of overlaat aan andere partijen in de stad;

· Het college met de kadernota de weg inslaat naar meer ruimte voor initiatieven vanuit de stad en dit een wenselijke weg is;

· Het wenselijk is de gewenste discussie over de kerntaken van  de gemeente op een concrete manier vorm te geven en daarbij ook nadrukkelijk recht te doen en aandacht te besteden aan de rol van betrokken partijen in de stad;

· Er in april een motie is aangenomen waarin het college wordt verzocht een beschrijving te geven van de regierol toegespitst op organisaties/instellingen die op afstand staan of op worden gezet, maar er daarnaast behoefte is aan een discussie over (kern)taken en rollen in relatie met een specifiek voorstel of beleidsveld.

DRAAGT HET COLLEGE OP:

· Bij elk nieuw beleidsvoorstel dat het college naar de raad stuurt expliciet in te gaan op de rol van de gemeente, hoe die rol zich verhoudt tot en onderscheidt van de rol van betrokken partijen en hoe de samenwerking van de gemeente met de betrokken partijen is of wordt vormgegeven; 

· Daarbij uit te leggen waarom de gemeente een bepaalde rol heeft.

en gaat over tot de orde van de dag. 
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