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Motie: Taalonderwijs en bezuinigingen inburgering

De gemeenteraad Delft in vergadering bijeen op donderdag 15 december 2011

Constaterende dat:

· de gemeentelijke middelen voor verwerven taalvaardigheid sterk afnemen en in het geval van inburgering in 2013 volledig verdwijnen;
· het aantal mensen met een WWB-uitkering blijft toenemen, terwijl de middelen voor re-integratie sterk afnemen;

· veel laaggeletterden hun achterstand verbergen en het daardoor relatief veel moeite en geld kost laaggeletterden op te sporen;

· het college de ambitie heeft meerdere doelgroepen taalonderwijs aan te bieden. 

Overwegende dat:

· met een beperkt budget waarschijnlijk niet alle ambities bereikt kunnen worden en er dus keuzes gemaakt moeten worden; 
· het wenselijk is de middelen die nog beschikbaar zijn voor taalvaardigheid in te zetten voor taalvaardigheidscursussen en niet voor de marketing van deze cursussen; 
· een gebrek aan taalvaardigheid een belangrijke belemmering is om (weer) te participeren op de arbeidsmarkt, terwijl het hebben van werk de beste manier is om uit armoede te komen;
· “Taal op eigen kracht” een doelmatige manier blijkt om de taalvaardigheid van met name allochtone vrouwen te verbeteren.
Verzoekt het college,

om naast alle wettelijke verplichtingen:
· de beperkte gemeentelijke middelen voor educatie (WEB) en inburgering vanaf 2012 voornamelijk in te zetten op het aanbieden van taalvaardigheidscursussen aan mensen met een WWB uitkering die hiermee hun kansen om binnen 2 jaar te re-integreren op de arbeidsmarkt sterk vergroten;
· deze beperkte middelen niet in te zetten voor de marketing van taalvaardigheidscursussen maar Delftse analfabeten die zich melden te blijven helpen om een basisniveau te behalen; 
· voor de overige groepen te zoeken naar alternatieve bekostiging dan wel met de hulp van vrijwilligers te bekijken hoe een bijdrage kan worden geleverd aan de verbetering van de taalvaardigheid. 
· De raad voor de vaststelling van de programmabegroting te informeren over de gevolgen van de gekozen prioritering.
En gaat tot de orde van de dag.
Abdel Maanaoui
Kim Heupen          Joëlle Gooijer
-Medema
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