
Motie Verantwoording van de afweging van de waarden van groen in ruimtelijke plannen
De gemeenteraad van Delft, in vergadering bijeen op 21 februari 2013 ter bespreking van de Nota Groen Delft 2012-2020 en het Uitvoeringsprogramma Nota Groen Delft 2012-2020,
Overwegende dat:
· het college de ambitie heeft het evenwicht tussen groen en rood (bebouwing en verharding) te handhaven:

· het college de ambitie heeft het openbaar groen te behouden, te verbeteren en te ontwikkelen;

· het college de ambitie heeft de biodiversiteit in Delft te versterken;

Constaterende dat: 
· het college in de Nota Groen en het Uitvoeringsprogramma onvoldoende inzicht geeft in het proces van de belangenafweging van de waarden van groen bij de ontwikkeling van plannen en projecten;

· het onduidelijk is hoe het college verantwoording af gaat leggen over de afweging van de waarden van groen in de ruimtelijke plannen die aan de raad worden voorgelegd;

· de raad haar kaderstellende en controlerende rol door dit gebrek aan inzicht niet goed kan uitvoeren;

Verzoekt het college:

bij alle ruimtelijke plannen in de paragraaf ‘groen’ op te nemen welke groene kwaliteiten in het plangebied verloren gaan en hoe deze groene kwaliteiten gecompenseerd worden in het plangebied, dan wel welke extra groene kwaliteiten aan het plangebied toegevoegd worden.  
en gaat over tot de orde de dag.

GroenLinks
Fleur Norbruis
Toelichting
Ter beoordeling van de gemaakte belangenafweging van de groene waarden in ruimtelijk plannen (waaronder bestemmingsplannen, beheersplannen, voorbereidingsbesluiten, projectontwikkelingen en (tijdelijke) ontheffingen) heeft de gemeenteraad informatie nodig over de situatie voor en na de uitvoering van de plannen. Het betreft hier informatie over de hoeveelheid groen (aantal m2, aantal bomen) en de kwaliteit/biodiversiteit van het groen (bomen, heesters, ruw gras, gazon, bosplantsoen, sierbeplanting, hagen). 
