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1. Opening door Fleur
Johannes 1 – Het vleesgeworden Woord, het licht der wereld
Zonder het Woord is wat wij doen als CU er niet. Het donker zien we in deze tijd zowel letterlijk als figuurlijk. Als ChristenUnie mogen we het licht van het Woord verspreiden!

2. Mededeling
Mirjam heeft ons als bestuur verlaten omdat haar termijn erop zit. Ze heeft ons als nieuwe bestuursleden een zachte landing bezorgd. Ze wordt hartelijk bedankt met een presentje.
Joëlle en Wimke hebben zich afgemeld voor de vergadering.

3. Notulen ALV juni 2022
Het verslag van de vorige ALV wordt na enkele taalkundige aanpassingen goedgekeurd.

4. Begroting
De begroting is in dit campagnejaar niet spannend. Enige noemenswaardige is dat bestuur 250 euro heeft gereserveerd voor permanente campagne. 
Er is een vraag uit de zaal: 
Als er landelijke verkiezingen komen kost dit dan ons nog geld? 
Landelijke verkiezingen kosten geen geld. We zijn dit niet verplicht. Wanneer er een Delftenaar hoog op de landelijke lijst staat kunnen we dit aanvullen met een belactie. We voorzien het in elk geval niet.

De begroting wordt goedgekeurd.

5. Herbevestiging Kascontrolecommissie
Harry Oddersma en Rieneke van der Woerd hebben aangegeven weer in de kascontrole commissie te willen. Er zijn geen bezwaren tegen hun benoeming en dus worden ze benoemd.

6. Terugblik op de eerste 200 dagen van wethouder en fractie.
We gaan terugblikken op de laatste iets meer dan 200 dagen. 
Eerst hebben we een bericht van Joelle:

Het lukt me vanavond niet om te komen. Ben nog niet fit. Je mag namens mij de groeten overbrengen aan de aanwezigen. 
En om dan maar op deze wijze terug te blikken op mijn eerste half jaar (nog geen 200 dagen 😉) 
Sinds 15 juni ben ik wethouder Jeugd Ouderen Armoede Integratie Inburgering en Emancipatie. Het gaat goed met me en volgens mij ook in mijn functie. We hebben een fijn college, waarin we goed samenwerken en men elkaar wat gunt (en dat is in sommige andere colleges echt wel anders). In ben onder de indruk van de deskundigheid en de bevlogenheid binnen de ambtelijke organisatie waar de druk soms heel groot is. 
Langzamerhand raak ik thuis in alle bestuurlijke verbanden met collega wethouders op thema‘s als Jeugd of Asiel en Migratie. In de regio, via de G40 (40 grote gemeenten) of via de VNG. 
Wat ik echt een CU stempel probeer te geven is ’de samenleving versterken in de zorg voor elkaar’. Als het gaat om Eenzaamheid, armoede, jeugdzorg of ouderenzorg. 
Hierbij ook een oproep aan alle leden: schroom niet om contact op te nemen met mij of een van de andere collegeleden als er zaken zijn die je onder de aandacht wilt brengen. Onze mailadressen staan op de site. En als er plekken zijn waarvan het leuk of goed is dat als ik als portefeuillehouder langskom op werkbezoek, dan hoor ik dat heel graag!
Nogmaals: mijn portefeuille is: jeugd, ouderen, armoede, integratie inburgering en emancipatie. En ook het programma Een tegen eenzaamheid zit in mijn portefeuille

Bert – aansluitend op Joelle: Ze heeft er net als de andere wethouders enorm veel plezier in. De rol is op haar lijf geschreven. Goed om te zien. In het AD afgeschilderd als bang vogeltje. Klopt absoluut niet! Beantwoordingen to the point, ter zake en deskundig. Ook andere partijen heel positief. Samenwerking binnen college is veel beter dan vorige periode. Eerste raadsvergadering: Alle moties unaniem aangenomen. Tweede ook. Oppositie heeft een 5 punten plan gepresenteerd onder leiding van Dimitri van Rijn. Is echter goed, want daardoor veel meningen. 3e vergadering: Schieoevers: 12 moties, 3 amendenmenten. 9 toezeggingen. Toezeggingen zijn beter, want die worden zeker uitgevoerd. 

Niet veel moties ingediend door CU. De meeste komen normaal ook vanuit de oppositie.
In het recente begrotingsdebat werden 42 moties ingediend. Aan de moties kun je niet zien wie er in de oppositie zien. Griffiers willen graag in Delft werken vanwege de samenwerking in de gemeenteraad. Wordt niet op man/vrouw gespeeld, maar er is respect. In het debat mag soms wel wat meer mening volgens Bert. 
Als fractie onderling ook gesproken (in oktober) om tot een goede samenwerking te komen, ook met Joëlle. Soms voelde ze zich op informatie achterstand staan, omdat ze niet werd geïnformeerd door de fractie. Als CU hebben we onze houding moeten vinden hoe om te gaan met dualisme. Contact is nu groter geworden omdat andere wethouders ook graag geïnformeerd waren. Wel twee moties geweest waar de coalitie het over eens wilde zijn. Dat gaat er dan om of er financiële backup is.

Er is al wel een motie aangenomen die door Joëlle werd ontraden.
Hoe vrij ben je als fractie dan? Fractie moet zelf nadenken en niet oren laten hangen naar college.
Vraag: Is het voorgekomen dat de coalitie iets wilde dat de fractie tegen stemde? Als Joëlle iets wil, dan wordt het CU logo niet per definitie toegevoegd. 

Geert Jan Putmans is ziek en dit momenteel niet actief mee. Is tot de zomer uitgeschakeld is de inschatting. 

Vraag: Hoe wordt de vervanging geregeld? Is nog niet bekend.

Vraag: Heeft Yvonne dezelfde portefeuille als Joelle. Niet meer helemaal. Er zijn nog wat verschuivingen.

Yvonne stelt de vraag aangaande het Instagram account: Volgen we dat? En wat vinden we daarvan? Degenen die hem volgen zijn positief.


7. Vooruitblik op komende 2000 dagen van bestuur en fractie.
Wat willen we over 2000 dagen? 
In september hebben we met fractie en bestuur gezeten. Was voor bestuur heel zinvol te horen wat de fractie doet. Ook voor de fractie om het bestuur te leren kennen. We gaan vaker bij elkaar zitten. Als onderdeel zijn Fleur en Bert samen naar een landelijke leiderschapscursus geweest. Wat willen we en wie doet wat? Dit op het gebied van profilering/politieke visie/talentontwikkeling/verbinden en netwerken. Hier denken we als bestuur over na. Vanuit de fractie wilde men meer kennisbronnen hebben. Als bestuur willen we hiermee aan de slag te gaan. Bijvoorbeeld door ChristenUnie leden of mensen die ChristenUnie een warm hart toe dragen bij elkaar te zetten voor specifiek kennisdeling. Het eerste onderwerp waar we dat mee doen is armoedebestrijding. Dit draagt ook bij aan permanente campagne. Als je zelf een expertise hebt waarmee je fractie wilt kunnen ondersteunen of iemand kent die dat heeft en dit wil delen, meld je dan vooral aan bij het bestuur.
Wat willen we bij de volgende verkiezingen: 3 zetels. Wat willen we voor de stad betekenen? 
Hier gaat het bestuur over nadenken samen met de fractie. Als je mee wilt denken, laat het vooral weten!

Een ander voorbeeldonderwerp: De begroting: Financiële ondersteuning. Dhr. van der Marel heeft wel eens hulp geboden op dit gebied. En het helpt echt, geeft Bert aan. 

Kan ook over bijvoorbeeld jeugdzorg, onderwijshuisvesting zijn.

Bert oppert het idee om de lange termijn agenda te delen. Wellicht is dit een mooie basis. Dan is het misschien ook makkelijker om andere mensen aan te wijzen.

Vraag:

Zijn jullie druk met de nieuwe omgevingswet en hoe staat het daarmee in Delft. 
Yvonne zit in de werkgroep. De introductie is weer uitgesteld. De werkgroep is met raadsleden en ambtenaren. Als die wet er komt, dan zijn ze er klaar voor. Ze werken al zoveel mogelijk volgens die nieuwe omgevingswet. De termijn die je hebt om aanvragen af te handelen is niet mogelijk vanwege vergadercyclie. Zodra er een reces is haal je het niet. Men is benieuwd hoe de landelijk politiek dit had bedacht. Dit is niet alleen in Delft een probleem. De ambtelijke organisatie is er dus klaar voor zover mogelijk.

Er worden met behulp van kaartjes ook enkele informelere vragen aan de fractie gesteld. 

9. Rondvraag
- Zijn er ideeën om op een andere locatie te vergaderen? Misschien op een locatie met een belangenvereniging/buurthuis? 
- Worden de overige vragen nog beantwoord? De vragen die niet zijn behandeld maar wel interessant zijn, worden door Yvonne op Instagram behandeld.
- Welke nummers draai je grijs (Bert): Speedway to Nazareth – Mark Knopfler 
- Is er samenwerking met de populistische groepen? Hier Hart voor Delft. De stad in gaan heeft Bert van hen geleerd. Vanwege dezelfde leeftijd kan Bert goed met Bram Stoop overweg.

10. Sluiting
Fleur sluit de vergadering.
















