
Amendement Impuls knelpunten budget statushouders

De gemeenteraad van Delft in vergadering bijeen op 27 juni 2019 ter bespreking van de Kaderbrief 2019, 

Wijzigt het 3e beslispunt van het raadsvoorstel bij Kaderbrief 2019 (luidend: 
“Vaststelling 12e Begrotingswijziging 2019 die is gekoppeld aan het actueel meerjarenbeeld in de Kaderbrief 2019”) via deze aanvulling: 

waarbij: 
· de geraamde storting van € 1.200.000 in de Reserve Sociaal Domein voor 2019 met incidenteel € 40.000 wordt verlaagd tot € 1.160.000; 
· de begrote lasten op de doelstelling “Werk en Economische Zelfstandigheid” voor 2019 incidenteel worden verhoogd met € 40.000. 

Toelichting
in de jaarrekening 2018 zijn met betrekking tot het budget voor statushouders concrete en acute financiële knelpunten[footnoteRef:1] geschetst.  [1:  Toelichting pag. 236 jaarrekening 2018 over Project statushouders:
“De gemeente heeft als taak statushouders te huisvesten en maatschappelijke begeleiding te bieden. De afgelopen jaren hebben we e.e.a. projectmatig aangepakt. Dit project wordt in 2018 afgebouwd en de activiteiten worden vervolgens zoveel mogelijk in de lijn belegd. Echter: de gemeente heeft ook extra kosten door de komst van deze mensen. Veel statushouders krijgen na een paar jaar psychische gezondheidsproblemen waardoor specifiek de inzet van zorgpartners nodig is. Bovendien is extra inzet nodig om ze toe te leiden naar werk. Voor de statushouders die in 2018 gehuisvest worden krijgen we vooralsnog geen extra middelen.”
] 

Tegelijk worden in de Kaderbrief voor de jaren 2019 en verder stortingen van € 1,2 miljoen in de Reserve Sociaal Domein begroot. Uit ontvangen beantwoording op technische vragen over de stortingen in de Reserve Sociaal Domein is naar voren is gekomen dat daarbij sprake is van afnemende benodigde bedragen voor een transformatiebudget (van € 160.000 in 2018 naar € 40.000 in 2021). 

Dit amendement regelt dat de geraamde storting voor het jaar 2019 in de Reserve Sociaal Domein met € 40.000 wordt verlaagd. Hierdoor wordt budgettair neutraal een geringe incidentele impuls voor de knelpunten in het budget voor statushouders (op de doelstelling Werk en Economische Zelfstandigheid) gerealiseerd.  
[bookmark: _GoBack]Bij aanname van dit amendement wordt het college tevens opgeroepen om bij de begrotingsvoorbereidingen voor 2020-2020 nader te bezien welke incidentele en/of structurele budgetten voor statushouders voor komende jaren passend worden geacht. Nadrukkelijk moet hierbij de door maatschappelijke partner Delftse Buur meermaals geuite noodzaak tot het standaard uitbreiden van de begeleiding van statushouders van een half jaar naar een jaar, worden betrokken. 


